
CÓDIGO FOTO COD.ORIGEN DESCRIPCIÓN

ZFR00BRA  
944007307  

84171535C
Sacudidor Ø33 mm Agujero Ø15 mm

ZNOLONSX  944023786 Cesta Izquierda de pico Largo

ZNOLONDX  944023785 Cesta Derecha de pico Largo

ZNORIASX  944029648 Cesta Izquierda, alta capacidad 

RECAMBIO COMPATIBLE PARA VENDIMIADORA NEW HOLLAND

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZNORIADX 944029647 Cesta Derecha, alta capacidad    

ZPLNOBRA  944023592 Placa Fijación Noria  

ZRO15BRA  944008815 Arandela de Retención

ZPT54BRA  
944028054 

944005832
Patín Blanco para Noria

ZPN54BRA  84255554 Patín negro para Noria

ZFX98BRA  913126098 Pinza Fijación Patin a Noria

ZFX98BRX Pinza Fijación Patin a Noria. En Inox.

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z08124LC  920008124 Tuerca Ciega M8 inox para fijación de noria

Z29255LC 944029255 Rueda Dentada para cadena Izquierda

Z29254LC 944029254 Rueda Dentada para cadena Derecha

ZCTNRBRA  

944031392 

944006571 

944016144

 Cadena para Noria Largo 11,92m                de  272 

maglie

ZCP58BRA  
944023349 

913126192
Contraplaca Inox

ZPI54BRA  
944029158 

944011361
Placa Inox

ZMA20BRA  

920008122 + 

2 pz 

913126220 + 
Malla de Unión

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZMA20BRA  

913126220 + 

86625003

Malla de Unión

ZCLSXBRA
Columna reforzada Izquierda, modelo LaCruz.  Largo 

2200mm - placa 1778mm - Ø eje 40mm

ZCLDXBRA
Columna reforzada Derecha, modelo LaCruz.  Largo 

2200mm - placa 1778mm - Ø eje 40mm

ZDAM08TA Tuerca Cortada M8

ZDAM10TA Tuerca Cortada M10

ZDAM12TA 11702931 Tuerca Cortada M12

ZDAM14TA 920019650 Tuerca Cortada M14

ZKTBLBRA  Kit Biela

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZKTBCBRA  Kit Biela -Nuevo Modelo_

ZKT78BRA Kit Biela Acodada

ZBQBLBRA  944031036 Casquillo en plástico para kit Recambio

ZRIBLBRA  

2 pz 

944031036 + 

944035002 + 

2 pz 

Kit Recambio Biella (Perno con tratamiento Térmico)

ZPLBLBRA  944027125 Placa en Inox para Kit Biela

ZBR76BRA  944035000 Biela Recta

ZBR78BRA  944036901 Biela Curva

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZBR78BRA  944036901 Biela Curva

Kit Biela Recta + Kit Sustitución

ZBOLDBRA 944028968 Biela (Mod. Antiguo)

ZMA30BRA  944029130 Manguito en Inox para fijación sacudidor

ZVIM0805008 Tornillo 8.8 M8x50 para fijación sacudidor.

ZPL96BRA  944007696 Placa en Inox para fijación sacuidor

Z17521LC  920017521 Placa Protección sacudidor (Agujero Redondo)

Z25756LC 944025756 Placa Protección sacudidor (Agujero Exagonal)

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z94079LC  11194079 Arandela en Inox

Z01181LC 944001181 Placa en Inox soporte del sacudidor

Z25739LC  944025739 Media Coquilla

Z21280LC  944021280 Media Coquilla

Z26268LC  944026268 Casquillo Ø 48 mm para brida Columna

Z25488LC 944025488 Placa de Cubierta en Inox

ZNA00BRA
944026645  

944009230
Cinta para  VL / VM / VX / SB. 600x1145mm. 

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZNA00BRA
944009230

Cinta para  VL / VM / VX / SB. 600x1145mm. 

ZNA78BRA 944010278 Cinta para SB 33/35/53/55. 450x1145mm. 

ZZ93392LC   84193392 Cinta para 9000L y 9000X.           700x1327mm

ZZNA215BRA 84321610
Cinta Central 9090 "OLIVE"   Medidas : 2.155 mm x 

450 mm

ZZNA169BRA 84324465
Cinta Lateral 9090 "OLIVE"    Medidas : 1.690 mm x 

225 mm

ZFN00BRA  944005400 Fijación  VL/VM/VX/SB (en aluminio)

ZFX00BRA  944005402 Fijación Angular VL/VM/VX/SB (en Inox)

ZFNSBBRA  Fijación Cinta SB 52/55 (in alluminio)

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



ZFXSBBRA  Fijación angular SB 52/55 (in inox)

Z99474LC 84199474 Fijación Cinta serie 9000L e 9000X

Z99473LC 84199473 Fijación Angular serie 9000L e 9000X

ZPN62BRA  87610362 Piñon cinta despalilladora

Z84443LC 84484443 Piñon cinta despalilladora, nueva versión (blanco)

ZMNPRBRA  944027670 Malla cinta (rosa) + Pasador cinta (rosa)

ZMN70BRA Malla cinta (rosa)

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

ZMN70BRA Malla cinta (rosa)

ZPR40BRA  944027440 Pasador (rosa)

ZMNMGBRA
Malla cinta despalilladora (Blanca)  mejorada para 

"Alta producción" + Pasador cinta (Blanco)

ZCNPRBRA Cinta despalilladora normal de 92 mallas

ZCNMGBRA Cinta despalilladora Alta Capacidad de 92 mallas

Z27438LC  944027438
Dedo despalilladora Largo. Para serie 

600/6000/9040M

Z81134LC  87681134
Dedo despalilladora standart. Para serie 

300/3000/500/5000

Z27439LC  944027439 Soporte dedo despalillador

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z98713LC 87398713 Eje para Desgranador

Z10279LC 944010279
Rodillo motor para cinta de  450mm, para modelos 

SB/VL/VM/VN e VX

Z08630LC 913308630 Rodillo motor para cinta 450mm SB52/54

ZRUMOBRA  944005403 Rodillo motor para cinta 600mm

ZRURIBRA  944034674 Rodillo para cinta 600mm

Z93394LC 84193394 Rodillo para cinta 700mm

Z93395LC 84193395 Rodillo motor para cinta 700mm

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z19044LC 920019044
Cojinete Ø25mm con guia para Rodillo 

transportador de cinta  

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



GUIAS PATÍN 

SERIE SB64

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z06220LC Rif.1 944006220 Guia interna posterior derecha + anterior Izquierda

Z06221LC Rif.2 944006221 Guia Externa Posterior derecha + Anterior Izquierda

Z06222LC Rif.3 944006222 Guia Interna posterior Izquierda + anterior derecha

Z06223LC Rif.4 944006223 Guia externa posterior Izquierda + anterior derecha 

Z13735LC Rif.5 944013735 Guia Superior posterior derecha 

Z13736LC Rif.6 944013736 Guia Superior posterior izquierda

Z15638LC Rif.7 944015638 Guia Superior Derecha

Z15639LC Rif.8 944015639 Guia Superior Izquierda  

Z22396LC Rif.9 944022396 Guia Superior izquierda

Z22397LC Rif.10 944022397 Guia superior derecha 

Z07947LC Rif.11 944007947 Guia Superior anterior izquierda 

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z07946LC Rif.12 944007946 Guia Superior anterior derecha   

Z05797LC Rif.13 944005797 Guia Horizontal / Vertival 

Z42134LC Rif.14 14442134 Tornillo M8x25

Z94079LC Rif.15 11194079 Arandela M8

Z04121LC Rif.16 16104121 Tuerca M8

GUIAS PATIN 

SERIE VL

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z06220LC Rif.1 944006220 Guia interna posterior derecha + anterior Izquierda

Z06221LC Rif.2 944006221 Guia Externa Posterior derecha + Anterior Izquierda

Z06222LC Rif.3 944006222 Guia Interna posterior Izquierda + anterior derecha

Z06223LC Rif.4 944006223 Guida esterna posteriore sinistra + anteriore destra

Z13735LC Rif.5 944013735 Guia Superior posterior derecha 

Z13736LC Rif.6 944013736 Guia Superior posterior izquierda

Z15638LC Rif.7 944015638 Guia Superior Derecha

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z15639LC Rif.8 944015639 Guia Superior Izquierda  

Z22396LC Rif.9 944022396 Guia Superior izquierda

Z22397LC Rif.10 944022397 Guia superior derecha 

Z07947LC Rif.11 944007947 Guia Superior anterior izquierda 

Z07946LC Rif.12 944007946 Guia Superior anterior derecha   

Z05797LC Rif.13 944005797 Guia Horizontal / Vertival 

Z27193LC Rif.14 944027193 Guia vertical izquierda   

Z27192LC Rif.15 944027192 Guida verticale destra

Z19521LC Rif.16 920019521 Tornillo M8x25

Z08122LC Rif.17 920008122 Arandela M8

Z11230LC Rif.18 920011230 Tuerca M8

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

GUIAS PATÍN 

SERIE 9000

Z06220LC Rif.1 944006220 Guia interna posterior derecha + anterior Izquierda

Z06221LC Rif.2 944006221 Guia Externa Posterior derecha + Anterior IzquierdaZ06221LC Rif.2 944006221 Guia Externa Posterior derecha + Anterior Izquierda

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z06222LC Rif.3 944006222 Guia Interna posterior Izquierda + anterior derecha

Z06223LC Rif.4 944006223 Guida esterna posteriore sinistra + anteriore destra

Z13735LC Rif.5 944013735 Guia Superior posterior derecha 

Z13736LC Rif.6 944013736 Guia Superior posterior izquierda

Z44833LC Rif.7 87644833 Guia Superior Derecha 

Z44834LC Rif.8 87644834 Guia Superior Izquierda    

Z44822LC Rif.9 87644822 Guia superior Izquierda   

Z44823LC Rif.10 87644823 Guia superior derecha 

Z44825LC Rif.11 87644825 Guia superior anterior izquierda    

Z44824LC Rif.12 87644824 Guia superior anterior derecha     

Z05797LC Rif.13 944005797 Guia Horizontal / Vertical 

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z27193LC Rif.14 944027193 Guia vertical izquierda   

Z27192LC Rif.15 944027192 Guia vertical derecha

Z19521LC Rif.16 920019521 Tornillo M8x25

Z08122LC Rif.17 920008122 Arandela M8

Z11230LC Rif.18 920011230 Tuerca M8

Z22582LC 84122582
Kit guias despalillador mejoradas para  VL/VM, 

compuesto de 16 Piezas

Z22583LC 84122583
Kit guias despalillador Standart para  VL/VM, 

compuesto de 16 Piezas

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z22584LC 84122584
Kit guias despalillador para VX, compuesto de 18 

piezas

Z29866LC 87629866

Kit Guias despalillador para SB 33 a 55, VM 340 - 

370, VM 3080 - 3090, VL530 - 540 - 550 - 570, VL 

5060 - 5070 - 5080 - 5090, composto da 12 pezzi

Z29867LC 87629867

Kit Guias despalillador para SB 36 a 65, VM 460 - VM 

4090, VL 600 a 660, VL 6040 a 6090, VX 680 - VX 

7090, composto da 18 pezzi

Z29868LC 87629868
Kit Guias despalillador para VN 300 - VN 2090, 

composto da 12 pezzi

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z00333LC 87600333
Guia despalillador para 22582LC - 22583LC - 

22584LC

Z09948LC 87609948
Guia despalillador para 22582LC - 22583LC - 

22584LC

Z09958LC 87609958 Guia despalillador para 22583LC

Z09959LC 87609959 Guia despalillador para 22583LC

Z13775LC 87613775 Guia despalillador para 22583LC

Z13776LC 87613776 Guia despalillador para 22583LC

Z25808LC 87625808 Guia despalillador para 22582LC - 22584LC

Z25809LC 87625809 Guia despalillador para 22582LC- 22584LCZ25809LC 87625809 Guia despalillador para 22582LC- 22584LC

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z25810LC 87625810 Guia despalillador para 22582LC- 22584LC

Z25811LC 87625811 Guia despalillador para 22582LC- 22584LC

Z25815LC 87625815 Guia despalillador para 22584LC

Z27443LC 944027443
Guia despalillador para 29866LC - 29867LC - 

29868LC

Z30100LC 944030100 Guia despalillador para 29866LC

Z30770LC 944030770 Guia despalillador para 29866LC- 29867LC - 29868LC

Z30771LC 944030771 Guia despalillador para 29866LC- 29867LC - 29868LC

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com

Z30808LC 944030808 Guia despalillador para 29867LC

Z30809LC 944030809 Guia despalillador para 29867LC

Z30810LC 944030810 Guia despalillador para 29867LC

Z30811LC 944030811 Guia despalillador para 29867LC

Z31960LC 944031960 Guia despalillador para 29867LC

Z32090LC 944032090 Guia despalillador para 29866LC

Z35811LC 944035811 Guia despalillador para 29868LC

Z35812LC 944035812 Guia despalillador para 29868LC

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com



Z43927LC 84243927 Guia despalillador

Z34229LC 84234229 Guia despalillador

Z48137LC 84248137 Guia despalillador

Z27448LC 944027448 Guia despalillador

Z30101LC 944030101 Guia despalillador

Central Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.comCentral Agrícola Bovi, S.L.   *  Tel.  973 24 96 00   *   e-mail: bovi@bovi.com


